



MINISTERUL ECONOMIEI, ANTREPRENORIATULUI  
ȘI TURISMULUI

SECRETAR DE STAT

51573/AN/22.03.2021

Nr. 2019... /N.S.  
Data 26.03.2021

SG: 1738  
30.03.2021

DOAMNEI SENATOR EVDOCHIA AELENEI

STIMATĂ DOAMNĂ SENATOR,

03.03

Referitor la interpelarea dumneavoastră, formulată și depusă până la data de 3.03.2021, având ca obiect „necesitatea abrogării Hotărârii nr. 559/2001 privind unele măsuri de comercializare a produselor alimentare și nealimentare în stațiunile turistice și emiterea unui nou act normativ care să țină cont de realitățile actuale din stațiunile turistice”, vă comunicăm următoarele:

Protecția consumatorilor reprezintă o componentă de bază a sistemului protecției sociale, având în vedere un ansamblu de dispoziții privind inițiativa publică și privată, destinată a asigura continuu respectarea intereselor consumatorilor.

Cunoașterea drepturilor consumatorilor și încrederea în condițiile de piață și instituționale sunt foarte importante pentru dezvoltarea unor piețe eficiente și pentru protecția eficace a intereselor consumatorilor.

Autoritatea coordonează și realizează strategia și politica Guvernului în domeniul protecției consumatorilor, acționează pentru prevenirea și combaterea practicilor care dăunează vieții, sănătății, securității și intereselor economice ale consumatorilor.

Protecția consumatorilor, a intereselor acestora, a siguranței lor, reprezintă un obiectiv general al UE dar și o verigă foarte importantă a politicii interne a oricărei țări.

Politica privind consumatorii trebuie să fie o componentă esențială a politicii sociale din cadrul fiecărui stat, aceasta necesitând stabilitate, obiective, priorități și instrumente proprii.

Protecția consumatorilor trebuie privită ca fenomen social-economic complex care presupune integrarea sistemică a intereselor consumatorilor în toate domeniile relevante.

Astfel, legislația din domeniu protecției consumatorilor este vastă și prin fiecare act normativ se acoperă o anumită arie a pieței în sensul protejării consumatorilor, agenții constatatori aplicând în prezent prevederile H.G. nr. 559/2001 privind unele măsuri de comercializare a produselor alimentare și nealimentare în stațiunile turistice, astfel că nu considerăm oportun abrogarea unui act normativ ce încă își produce efecte în domeniul protecției consumatorilor.

Sperând că informațiile furnizate aduc lămuririle necesare referitoare la problema ridicată de dumneavoastră, vă asigur de disponibilitatea Ministerului Economiei, Antreprenoriatului și Turismului de a vă comunica în termen orice alt răspuns ce va fi solicitat.

Cu considerație.

SECRETAR DE STAT

DANIELA NICOLESCU